L aampPron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHDBIN KaTanor 3anacHbIX YacTe Mogaenb: G200HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 120080276-0001 [onoBKa UMAMHAPA 1 7 380140336-0001 Bont M8x60 4
2 380180093-0001 Wnunbka M6x113,5 2 8 120250013-0001 MpoKNaaKa KpbIWKK KNanaHoB 1
3 380600117-0001 WtnoT 10x14 2 9 120220008-0001 KpbllWwKa KnanaHos 1
4 120150070-0001 MpoKnaaKa ronoBkU UMAMHAPA 1 10 | 380140215-0003 bont M6x14 2
5 380180098-0001 Wnunbka M8x34 2 11 | 380740571-0001 LLnaHr canyHa 1
6 F7RTC Cseyva 3aXKuraHma 1 12

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



L aampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTein

Moaenb: G200HK

LEeHTPOOEKHbIN

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 110810007-0001 Kaptep 1 6 380630137-0002 NoAawunnHUK KoneHsana 6205 1
2 380650347-0001 CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 7 380450531-0001 LWanba 1
3 380450514-0001 LWainba ynnoTHUTENbHAn 2 8 381350004-0001 WnanHT 1
4 110260025-0001 bonT chneHoro oteepctua 2 9 171630001-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
M10x15
5 171750002-0001 Perynatop obopoTos 1 10

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaenb: G200HK

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 | 110690035-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 5 380630137-0002 MNoAawmnnHMK KoneHsana 6205 1
2 | 380140028-0004 | Bont M8x32 7 6 | 380600120-0001 LWtnéT 8x14 2

3 110820014-0001 KpbllWwKa KapTepa 1 7 110830007-0001 MpoKNazKa KpbIWKK KapTepa 1
4 | 380650347-0001 CanbHUK KoneHBana 41,25x25x6 1 8

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaenb: G200HK

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 130070079-0001 Konbuo nopwHesoe 68 mm 1 6 130150039-0001 | LLiaTyH KOmnAaeKT 1
KOMNeKT

2 380560056-0001 Konbuo ctonopHoe nopLuHA 2 7 380620050-0001 LLinoHKal2,5x4x5,5 1

3 130030083-0001 MopweHb KOMNAEKT 1 8 130290049-0001 | KoneHsan KOMNAEKT 1

4 130060031-0001 Manev nopwHa 1 9 380620031-0001 LLinoHKa 43x4,78x4,78 1

5 130180001-0001 BOANT KpbILWKM WaTyHa 2 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aamMpPION
Power & force

NNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaenb: G200HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 140470001-0001 Maka 2 8 140320001-0001 Konnauek knanaHa 2
2 140490012-0001 KoHTpraiika 2 9 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2
3 140460030-0001 Kopombicno KnanaHa 2 10 | 140340022-0001 MpyKMHa KnanaHa 2
4 140480012-0001 LLnnnbka Kopombicna 2 11 | 140400011-0001 Kosinauek macnocbemHbli 1
5 140710001-0001 Hanpasnstowasn Tonkatenem 1 12 | 500550024-0001 KnanaHa komnnekr 1
KaanaHa
6 140670004-0001 TonkaTtenb KnanaHa 2 13 | 140020114-0001 PacnpeaBan 1
7 140690003-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 14 | 140450022-0001 Kopombicio KnanaHa KOMNIEKT 2

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH




L aampPron
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Moaenb: G200HK

9
0

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 193490016-0032 Craptep B c6ope C KOXKyxom 1 6 271660028-0001 BbIK/tOYaTENb 3aXKUTraHMUA 1
2 193500011-0012 Craprep B cbope 1 7 380140089-0003 bont M6x8 2

3 380140089-0003 Bont M6x8 3 8 160190009-0001 KosKyx nesbliit 1
4 160210006-T040 Ko»Kyx maxoBuKa 1 9 160200012-0001 KosKyx npasbliit 1

5 380140011-0004 bont M6x10 4 10 | 380140003-0005 bont M6x20 1
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-s0
1 170020406-0004 Kap6topaTtop 1 4 170430048-0001 MpoknagkKa nog Kapbtopatop 1
2 170430060-0001 MpoKnazka noa Tenion3onATop 1 5 170430065-0001 MpoknagKka nog Kopnyc ¢uabtpa 1
3 170440038-0001 Tennousonatop 1 6

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Laampron
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Mogaenb: G200HK

Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-so
1 | 270020097-0001 MaxoBuk 1 5 193590005-0001 | CrakaH maxoBuKa 1
2 | 270920162-0001 MarHeto 1 6 | 380370051-0001 | lavika M14x1,5 1
3 | 380140102-0004 Bont M6x25 2 7

4 | 160180007-0001 Kpblnb4yaTka MaxoBuKa 1 8

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaenb: G200HK

11

12

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 | 171680011-0001 | Pbiuar perynmposku o6opoTtos 1 9 380570018-0001 | CronopHas watiba 1
2 | 171660001-0001 | MpykMHa 6onTa 1 10 | 171600036-0001 | Mpy»KHa pblyara 1
3 | 380200017-0005 | BonT M8x35 1 11 | 380250002-0001 | Bont M6x21 1
4 | 380140011-0004 | bonT M6X10 2 12 | 380370066-0001 | larika M6 1
5 | 171710004-0001 | 3a»kmMm ansa Tpoca 1 13 | 171620001-0001 | Pblyar perynatopa obopoTtos 1
6 | 380200010-0005 | Bont M5x25 1 14 | 171610002-0001 | MpyxurHa TArKM perynatopa 1
7 | 380200037-0003 | bont M4x6 1 15 | 171590002-0001 | TAara perynatopa 1
8 | 171720001-0001 | ®dukcaTop Tpoca 1 16

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogpenb: G200HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-60
1 | 180020313-0001 Kopnyc ¢punbTpa Komnnekr 1 6 180330018-0001 Onopa ¢unbTpa 1
2 380440002-0001 laiiKa 2 7 380840437-0001 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1
3 | 180070087-0001 | Kpbiwka dpunbTpa 1 8 180280001-0001 | Adep:katenb punbtpa 1
4 | 380310015-0005 | BuHT 3,5x12 2 9 380370048-0001 | laika M6 2
5 180100034-0001 dunbTp Bo3AyLWHbINM H=68,100/70 1 10

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 180570799-0001 Fnywurtennb 1 3 180650065-0001 MpoKnagka raywmtens 1
2 | 380340005-0005 laika M8 2

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPIoN

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaenb: G200HK

g

—1

7
L L

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870042-0001 KpblwKa TonamMeHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XomyT wnaHra 2
2 | 170720001-0001 dunbTp ceTyaTbili Haka 1 7 380750180-0001 LLinaHr TonAnBHbIN 1
3 | 380370048-0001 laika M6 2 8 | 380140102-0004 Bont M6x25 1
4 | 170500522-0022 baK TonnBHbIM 1 9 380920086-0001 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1

5 | 170660077-0001 LWTyuep TonameHoro 6aka 1 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






